



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области провели встречу с будущими выпускниками



Одной из основных задач Следственного комитета Российской Федерации является воспитание собственных кадров. Для этого в системе ведомства создано несколько десятков кадетских классов по всей стране, 3 кадетских корпуса (ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации», ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации», ФГКОУ «Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко» и 2 академии - в Москве и Санкт-Петербурге.

16 октября 2019 года в рамках профориентационной работы сотрудники следственного управления встретились с учениками 11 классов средней общеобразовательной школы № 24



города Костромы.

Сотрудники следственного управления рассказали ребятам об истории следственных органов, работе Следственного комитета Российской Федерации, о статусе и специфике работы следователя, об условиях прохождения службы в Следственном комитете, материальном и социальном обеспечении сотрудников.

Старший помощник руководителя следственного управления Мартянова Е.А. довела до учащихся информацию об отборе граждан на обучение на условиях целевого приема в Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета Российской Федерации, об условиях прохождения обучения и трудоустройстве выпускников, статусе обучающихся, об участии в конкурсе, о сборе необходимых документов, психодиагностическом обследовании, прохождении службы в органах Следственного комитета не менее 5 лет по окончании учебы.

Изображения



18 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1400961>